
Бухгалтерський облік 

Заплановані результати навчання: 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань здобувачів вищої 

освіти з теорії та практики ведення бухгалтерського обліку на підприємствах. 
 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення методів раціональної організації 

та ведення бухгалтерського обліку на підприємствах на підставі використання прогресивних 

форм і національних стандартів; набуття навичок опрацювання і використання облікової 

інформації в управлінні.  

 

Компетентності:  

Загальні:  
ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

Фахові (спеціальні):  
СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами.  

СК 7. 3датність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з 

обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки 

аналітичних звітів.  

СК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних 

звітів.  

 

Програмні результати навчання:  

ПР 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).  

ПР 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують 

результативність їх діяльності.  

ПР 19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення 

соціально - економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.  

 

Програма навчальної дисципліни:  
Тема 1. Загальна характеристика бухгалтерського обліку, його предмет і метод.  

Тема 2. Бухгалтерський баланс.  

Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис.  

Тема 4. Облік необоротних активів.  

Тема 5. Облік виробничих запасів. 

Тема 6. Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості.  

Тема 7. Облік зобов’язань.  

Тема 8. Облік праці, її оплати та соціального страхування персоналу.  

 

Трудомісткість:  
Загальна кількість годин – 90  год  

Кількість кредитів – 3  

Форма семестрового контролю – залік 


